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CORRIGE

donc le degré de polymérisation est

n= 129000 = 1500
86

3) La masse molaire de ['acétate de vinyle est : M ( CH,COOCH=CH, ) =86 g/ mol,

SCIENCES PHYSIQUES Baréme
EXERCICE 1 (4 points)
1) Tableau 2a 0,5
l+a 0.5
Px2c
2) P — P = .
) NZOA:E(L—QQ NO, 1+ 0.5+0.5
1+
Pno
3) K = (____’;}2, 1
Fn.o,
4a’p? (1+a) 4a’
DK = ) 2 !
(+a) Pl-a) 1-q
EXERCICE 2 (3 points)
1) Formules développegs :
i
0 0
Acide acétique : H —C —C/ ou CH; —-C 7 0.5
I S o0—H NOo—H
H
Acétyléne:  H- C=C—H 1
2) L'acétate de vinyle est polymérisable car sa molécule contient une double liaison covalente. 0.5




Eléments de correction

MATHEMATIQUES

Exercice 1

[-
) o= 0,040 et = 0,293,
2) a=0,20et =054

3) a=20%cet a=54%.

It -
(4x+0,166)x0-0166x4  -0,664

D flx)=

2) f'(x) estnégatifsur[0; 1].
3) La fonction fest décroissante sur [0 ; 1].

4) voir ANNEXE 2.

5) voir ANNEXE 2.

6) x=0,12.
HI -

)P ~ 0,12 bar (onadmettra 0,11 £ P < 0,13).
a =0,5 soit 50 %

2)P ~ 84 x 10 *bar.
Exercice 2

{-

1) us=130¢€

2) 460 €

If-
1} suite arithmétique r =10

le colt du forage de chaque métre supplémentaire augmente de 10 € par rapport au coiit

du metre précédent.

u,= 100 +(n-1H10
UH): ]906

HI -
1) cobttotal : 1450 €
2) profondeur:25m

(4x +0,166)  (4x+0,166)°
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MATHEMATIQUES . Corr\‘cie .

f ANNEXE 2 ( a rendre avec votre copie) 1

Exercice | I 4)

X 0 0,05 | 0,1 02 103 | 04 0506 |07 | 08 09 1
fx) I 10,4541 0,233|0432| 0,\22| 0,094| 0,076 | 0,065 |0,05€ 0,049 0,044 0,040
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